
 

 
 
 
 
 
 
 
Comunicat de presă 
 
CoSoSys, singura companie din estul Europei aleasă finalistă în cadrul 
galei premiilor “Hot Companies 2008” de către Silicon Valley 
Communications 
 
Câstigătorii vor fi onoraţi în cadrul Technosium 2008, ce va avea loc 
intre 27-29 Ianuarie 2007, in Silicon Valley - California. 
 
Cluj Napoca, România – 6 Noiembrie  2007 – Compania CoSoSys a 
anunţat  astăzi numirea sa printre finaliştii galei premiilor “Hot Companies 
2008” de către Silicon Valley Communications. Selectaţi printr-o analiză 
industrială globală a  furnizorilor de tehnologii informatice, printre care se 
numără companii mari bine stabilite, de mărime mică şi medie din întreaga 
lume, CoSoSys a avansat la faza finală pe baza criteriului de selecţie “cei 4 P” 
– şi anume Produse, Persoane, Performanţă si Potenţial. Analiza individuală 
“Hot Companies 2008” cuprinde companii din toate ariile IT, precum 
securitate, wireless, reţelistică, software şi comunicaţii. 
 
In cadrul procesului de evaluare, Silicon Valley Communications a luat în 
considerare  candidaţii şi în funcţie de spiritul lor antreprenorial,  directorii cu 
experienţă relevantă, cu o înţelegere clară a segmentului pieţei de IT unde îsi 
desfăşoară activitatea curentă şi unde intenţionează să rămână activi, 
produse şi soluţii care să profite de oportunităţile de piaţă care se pot ivi, un 
model de creştere al profitului bine dezvoltat şi strategii de expansiune la nivel 
internaţional bine stabilite. 
 
Câştigatorii 2008 Hot Companies vor fi anunţaţi şi onoraţi în cadrul Summit-
ului « Executive Leadership » găzduit de Technosium 2008 
(www.technosium.com) la Centrul de Convenţii Santa Clara situat în centrul 
Silicon Valley, Califormia USA în perioada 27-29 ianuarie 2008. CoSoSys se 
va număra printre jucătorii importanţi din sfera industrială prezenţi la acest 
eveniment. Directorii executivi ai companiilor finaliste vor face o mica 
prezentare a criteriului celor 4P în ceea ce priveşte companiile lor în faţa unei 
audienţe formate din antreprenori de frunte, companii  IT, capitalişti de risc, 
strategi de corporaţii şi presa globala. Pentru a putea vedea lista completă a 
finaliştilor, vă rugăm să vizitaţi site-ul Technosium 2008:  
http://www.technosium.com/hotcompanies/.  
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“Suntem incântaţi de faptul că şi compania noastră se numără printre finaliştii 
competiţiei “Hot Companies 2008”, spune Roman Foeckl, director al 
companiei CoSoSys. “Acest fapt validează deopotrivă poziţia noastră de 
companie orientată spre rezolvarea cu succes a problemelor de securitate cu 
care se confruntă organizaţiile în momentul de faţă, în special cele legate de 
ameninţările interne, furtul de date şi controlul dispozitivelor periferice ataşate 
computerelor de birou. Cu noua versiune a aplicaţiei de securitate Endpoint 
Protector şi dezvoltând numeroase relaţii de parteneriat la nivel local şi 
internaţional, dorim să evidenţiem faptul că firma CoSoSys şi-a câştigat 
poziţia de lider şi formator al pieţei de securitate a dispozitivelor periferice din 
Europa de Est. Suntem mândri de această realizare şi ne vom prezenta la 
2008 Executive Summit pentru a câştiga premiul Hot Companies 2008.”  
 
 
Despre CoSoSys 
 
Compania CoSoSys este specializată în dezvoltarea şi distribuţia de software 
pentru îmbunătăţirea dispozitivelor de stocare portabile şi a soluţiilor pentru 
securitatea calculatoarelor şi prevenirea furtului de date. Portofoliul aplicaţiilor 
include funcţii de la protejarea prin parolă şi sincronizarea datelor, până la 
împiedicarea accesului neautorizat la dispozitivele periferice ataşate 
computerelor. Distribuţia produselor CoSoSys se face la nivel global prin 
fabricanţii de hardware de talie mondială, dar şi direct către utilizatorii finali 
prin magazinul electronic disponibil pe http://www.cososys.com. Compania 
CoSoSys se bucură de o creştere continuă a numărului de utilizatori la nivel 
mondial. Compania are sediul în Cluj-Napoca, Romania, şi reprezantanţi de 
vânzări în Statele Unite ale Americii şi Germania. 
 
Imagini şi materiale suplimentare 
http://www.cososys.com/media_room.html  
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